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Департамент екології та природних
ресурсів Полтавської обласної
державної адміністрації
36000, м. Полтава, вул, Зигіна. 1

Повідомлення про оприлюднення проекту
документа державного планування та звіту
про стратегічну екологічну оцінку

ґ' ' про Ішпи проекту о п , та звіту про
стратегічну екологічну оцінку (СЕО) детальною плану території земельної ділянки загальною
площею 0,8000 га, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва з кадастровим
номером 5320685401:0 :003:0416, яка знаходиться за адресою: с. Манжелія Глобинського району
Полтавської області.

1) Повна назва документа державного планування. що пропонується, та стислий виклад його
змісту:

«детальний план території земельної ділянки загальною площею (18000 га. для ведення
товарного сільськогосподарського виробництва з кадастровим номером 5320685401:01:003:0416,
яка знаходиться за адресою: с. Манжелія Глобинського району Полтавської області .

В звіті СЕО проведена оцінка впливу проекту детального плану територІІ на складові
довкілля (вплив на атмосферне повітря, воду. ґрунти. природні ресурси, флору і фауну), а також
на стан здоров'я та добробут населення (небезпека для здоров'я населення, соціально-економічні
наслідки, поводження з відходами. транспорт. розвиток інфраструктури, естетичні характеристики
території, використання ландшафтів для рекреаційних цілей тощо).

Мета розробки детального плану * розглянути можливість будівництва автозаправної
станції з обладнанням для СВГ для забезпечення власних потреб сільськогосподарського
Підприємства. на території яка передана у користування ДП «Глобинеагропродуп» згідно
договору оренди землі від 15.11.2019 року. Об'єкт проектування - автозаправна станція для
заправки легкових та вантажних 'пів пальним, ' '

вуглеводневих газів (пропан-бутан) згідно дСТУ>Н Б В.І.2-16:2013 відноситься до класу
наслідків (відповідальності) - ССЗ. Класифікація АЗС: тип В (роздільне), категорія 11 -
«середня» (згідно табл. 109 ДБН Б.2.2-12:2019). Паливо зберігається в п'ятьох надземних
резервуарах місткістю 2 шт. х 15 м3, 2 шт. х 5 м3 та 10 м3. Загальна місткість резервуарів для
тимчасового зберігання дизельного пального становить 50 м3. Кількість паливороздавальних
колонок для відпуску пального - 1 шт. Кількість заправок на добу * 250 автомобілів. Для
заправки автомобілів сумішшю зріджених вуглеводневих газів (пропан-бутан) встановлюється
надземний резервуар об'ємом У=10м3 для тимчасового зберігання суміші, одна
газороздаввльна колонка. Кількість заправок на добу СВГ * 100 автомобілів.

Сільсьіцл пі ДП «Г ,, ,, | , на території якого
передбачається розміщення автозаправна СТШЦЇЯ ДЛЯ заправки ЛеГКОЕИХ та ВЗНТЗЖНИХ
автомобілів. займається вирощуванням зернових культур та зберіганням відповідних культур.
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2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:
Глобинськв міська рада,

3) Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
а) дату початку та строки здійснення процедури громадського обговорення ' 02.04.2021року; строк громадського обговорення - до 03.05.2021 року;
дата подання Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки ДЦП

«Детальний план території земельної ділянки загальною площею 03000га, для ведення товарного
сільськогосподарського виробництва з кадастровим номером 5320685401:01:003:0416, яка
знаходиться за адресою: с, Манжелія Глобинського району Полтавської області» - 29.102020
року;

дата подання повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку на
офіційному веб-сайт Глобинської міської територіальної громади (ЬпртдріоЬупэКа-
єготаоароуда)- 02.042021 року;

повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку у Глобинській
районній щотижневій газеті «Зоря Придніпров”я» Мв25 (23529) від 064042021 року;

повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку у обласній
громадсько- політичній газеті «Зоря Полтавщини» МИ (1 і 567) від 0204.2021 року6) способи участі г ті надання і

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань-відсутня потреба у зв язку
із проведеними громадськими слуханнями щодо врахування громадських інтересів під час
розроблення проекту детального плану території;

г) орган. від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна ознайомитися з
проектом документа державною планування звітом про стратегічну екологічну оцінку та
екологічною інформацією * відділ містобудування архітектури та капітального будівництва
виконавчого комітету Гпобинськоі міської ради. м Глобине. вул. Центральна, 285 та на
офіційному веб-сайт Глобинської міської територіальної громади (ппр5://310Ьуп5ка-
дґотаоаівоула)в розділі «Містобудівна документація»

г) органдо якою подаються зауваження і пропозиції його поштову та електронну адреси та
строки подання зауважень і пропозицій виконавчий комітет Глобинськоі міської ради, адреса м
Глобине, вулЦентральна. 285; е--піаіІ: вІоЬіпо шг©єіоЬупе ґаоа доуна; строк подання зауваженьі
пропозиційдо року,

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації у тому числі пов'язаної зі здоров'ям
населення, що стосується документа державною планування:

“ веб-сайт Г " міської тепи ' " громади (іїцр .
єготаоадоула)в розділі «Містобудівна документація»;
- офіційний веб-сайт департаменту екології та природних ресурсів Полтавської

облдержашиіністрації Ьпр://шшшіесо-ро1[ауа.доу.тла/;
йофіційний веб-сайт департаменту охорони здоров'я Полтавської облдержадміністрації
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4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа

державного планування - немає необхідності

Олександр АРТЮШЕНКО


